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Question Description % p-Value d-Value Count Correct Partial Incorrect
(1) || 1egnt, Sect. 1. Qu. 1 0.053 0.053 0.125 19 1 0 18
2eqgnt, Sect. 1. Qu. 2 0.167 0.167 0.4 24 4 0 20
3eqnt. Sect. 1. Qu. 3 076 076 0383 25 19 0
4 eqn1, Sect. 1. Qu. 4 0.789 0789 0179 19 15 0
(2) || 1 Spergsmal 1 0389 0278 0583 18 5 4 9
2 Spergsmal 2 0111 0111 025 18 2 0 16
3 Spergsmal 3 037 0217 0106 23 5 7 11
4 Spergsmal 4 0125 0.125 0.2 16 2 0 14
5 Spergsmal 5 0.444 0278  0.221 18 5 6 7
(3) || 1voit. Sect. 1. Qu. 1 0.776 0619 0476 42 26 14 2
2 vol1. Sect. 1, Qu. 2 0.81 0.681 0.397 47 32 13 2
(4) || 1 polint2, Sect. 1, Qu. 1 0717 0609 0015 23 14 5 4
2 polint2. Sect. 1. Qu. 2 0544 0235 0329 17 4 10 3
3 polint2, Sect. 1, Qu. 3 0574 0.444  0.35 27 12 8
4 polint2. Sect. 1. Qu. 4 054 044 0513 25 11 9
| (5) || linapp?. Sect. 1. Qu. 1 054 0345 0437 87 30 34 23
(6) || 1Degree 2 0.824 0735 06 34 25 6
2 Degree 3 071 0484 0298 31 15 13
3 tay1. Sect. 1. Qu. 1 064 064 0169 25 16 0
(7) || 1 curvt. Sect. 1. Qu. 1 0791 0.694 0.131 49 34 8
2 kurve1, Sect. 1. Qu. 1 0.667 0524 0286 42 22 13 7
(8) || 1 Exercise 1 0 0 0 3 0 0 3
2 Exercise 2 0.667  0.667 1 6 4 0 2
3 Exercise 3 0.833 0833 -05 6 5 0 1
4 Exercise 4 1 1 0 4 4 0 0
5 Exercise 1 0.833 0.833 0.5 6 5 0 1
6 Exercise 2 075 075 008 12 9 0 3
7 Exercise 3 0.75 0.75 0.133 8 6 0 2

Page 1 of 5


javascript:doSubmit('Homepage.do')
javascript:doSubmit('modules/ClassHomepage.do?cid=15&')
javascript:doSubmit('0')
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/Homepage.do
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/useradmin/MyProfile.do?uid=mnielsen
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/#
javascript:selectAllAssignments(true);
javascript:selectAllAssignments(false);
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/#
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/#
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/#
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/#
javascript:%20popupDescription('successRate.html');
javascript:%20popupDescription('pValue.html');
javascript:%20popupDescription('dValue.html');
javascript:displayQuestion('eqn1','0','0');
javascript:displayQuestion('eqn1','0','1');
javascript:displayQuestion('eqn1','0','2');
javascript:displayQuestion('eqn1','0','3');
javascript:displayQuestion('teori-poly','0','0');
javascript:displayQuestion('teori-poly','0','1');
javascript:displayQuestion('teori-poly','0','2');
javascript:displayQuestion('teori-poly','0','3');
javascript:displayQuestion('teori-poly','0','4');
javascript:displayQuestion('vol1','0','0');
javascript:displayQuestion('vol1','0','1');
javascript:displayQuestion('polint2','0','0');
javascript:displayQuestion('polint2','0','1');
javascript:displayQuestion('polint2','0','2');
javascript:displayQuestion('polint2','0','3');
javascript:displayQuestion('linapp1','0','0');
javascript:displayQuestion('tay2','0','0');
javascript:displayQuestion('tay2','0','1');
javascript:displayQuestion('tay1','0','0');
javascript:displayQuestion('curv1','0','0');
javascript:displayQuestion('kurve1','0','0');
javascript:displayQuestion('niveauA','0','0');
javascript:displayQuestion('niveauA','0','1');
javascript:displayQuestion('niveauA','0','2');
javascript:displayQuestion('niveauA','0','3');
javascript:displayQuestion('niveauA','1','0');
javascript:displayQuestion('niveauA','1','1');
javascript:displayQuestion('niveauA','1','2');
http://mapleta.tnb.aau.dk:8080/mapleta/logout.do
Morten
p-værdien er den procendel som regnede opgaven "fuldstændig korrekt". Opgaver med "små" p-værdier bør i den grad øves!!
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8 Exercise 4 0.857  0.857 0.25 7 6 0 1
9 Exercise 1 0.5 0.5 -1 2 1 0 1
10 Exercise 2 0.5 0.5 0.667 4 2 0 2
11 Exercise 3 1 1 0 4 4 0 0
12 Exercise 4 0.375  0.375 0.467 8 3 0 5
13 Exercise 1 0.8 0.8 -0.25 5 4 0 1
14 Exercise 2 0.625 0.625  0.467 8 5 0 3
15 Exercise 3 1 1 0 4 4 0 0
16 Exercise 4 0.8 0.8 -0.8 5 4 0 1
| (9 |tangent1. sect 1. qu. 1 0835 0621 0417 8 54 20 4
(10) || 1 idextr, Sect. 1, Qu. 1 0708 0615 0524 13 8 3 2
2 jdextr, Sect. 1, Qu. 2 0.733 0.6 0.545 15 9 4 2
3 idextr, Sect. 1, Qu. 3 0.525 0.125 0.25 8 1 6 1
4 idextr, Sect. 1, Qu. 4 0.725 0.625 0.467 8 5 3 0
5 idextr, Sect. 2, Qu. 1 0.639 0.611 0.111 18 11 1 6
6 idextr, Sect. 2, Qu. 2 0.7 0.7 0.25 10 7 0 3
7 idextr, Sect. 2, Qu. 3 0.692 0.692 0.175 13 9 0 4
8 idextr, Sect. 2, Qu. 4 0.5 0.375 -0.25 8 3 2 3
(17) || 1 localext, Sect. 1. Qu. 1 0417 0417 0625 12 5 0 7
2 Jocalext, Sect. 1, Qu. 2 0.4 0.4 0.4 10 4 0 6
3 localext, Sect. 1, Qu. 3 0.111 0.111  -0.167 9 1 0 8
4 localext, Sect. 1, Qu. 4 0.462  0.462 0.167 13 6 0 7
5 dirderiv, Sect. 1, Qu. 1 0.6 0.6 0.054 15 9 0 6
6 dirderiv, Sect. 1, Qu. 2 0.667 0.667 0.571 12 8 0 4
7 dirderiv, Sect. 1, Qu. 3 0.357  0.357  0.067 14 5 0 9
8 dirderiv, Sect. 1, Qu. 4 0.625 0.625 0.5 8 5 0 3
(12) 1 Dobbeltintegral, trekantsomrade 1 0.696 0.571  0.571 14 8 4 2
2 Dobbeltintegral, trekantsomrade 2 0.533 0.533 0.056 15 8 0 7
3 Dobbeltintegral, trekantsomrade 3 0.75 0.625 -0.067 8 5 2 1
4 Dobbeltintegral, trekantsomrade 4 0.578 0.438 0.633 16 7 4 5
5 Dobbeltintegral, trekantsomréade 1 0.583  0.167 0.5 6 1 4 1
6 Dobbeltintegral, trekantsomrade 2 0.455 0.273  0.036 11 3 3 5
7 Dobbeltintegral, trekantsomrade 3 0.727  0.727 0.75 11 8 0 3
8 Dobbeltintegral, trekantsomréade 4 0.521 0.417  0.778 12 5 2 5
(13) || 1 intorder2, Sect. 1, Qu. 1 0792 075 0411 12 9 1 2
2 intorder2, Sect. 1, Qu. 2 0.625 0.625 0.333 16 10 0 6
3 intorder, Sect. 1, Qu. 1 0.633 0.6 0.75 15 9 1 5
4 intorder, Sect. 1, Qu. 2 0.69 0.619 0.418 21 13 3 5
5 intorder, Sect. 1, Qu. 3 0.9 0.8 -0.19 10 8 2 0
6 intorder, Sect. 1, Qu. 4 0.806  0.667 0.75 18 12 5 1
(14) || 1 Exercise 1 0 0 0 0 0 0
¥ 2 Exercise 2 0 0 0 4
Choices Frequency Chart
1) | True 4 I
2)  False 0 |
¥ 3 Exercise 3 0 0 0 1 0 0 1
Choices Frequency Chart
1) True 1 I
2)  False 0 |
¥ 4 Exercise 4 1 1 1 3 3 0 0
Choices Frequency Chart
1) True 3 |
2) False 0 I
¥ 5 Exercise 5 0.5 0.5 -0.5 2 1 0 1
Choices Frequency Chart
1) True 1 1
2)  False 1 ——
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1) True 0 |

2) False 1 1

¥ 36 Exercise 2 0.5 0.5 0.5 2 1 0 1
Choices Frequency Chart

1) True 1 I

2) False 1 1

¥ 37 Exercise 3 0.6 0.6 -0.5 5 3 0 2
Choices Frequency Chart

1) True 3 I

2) False 2 — 1

¥ 38 Exercise 4 1 1 0 3 3 0 0
Choices Frequency Chart

1) True 0 |

2) False 3 1

¥ 39 Exercise 5 0 0 0 1 0 0 1
Choices Frequency Chart

1) True 0 |

2) False 1 I

40 Exercise 6 0 0 0 0 0 0 0

(15) || 1 inhomogen. Sect. 1. Qu. 1 0.646 0583 0311 24 14 7
2 inhomogen, Sect. 2, Qu. 1 0.53 0.455 0.452 33 15 13
3 inhomogen, Sect. 3, Qu. 1 0.618  0.441  0.341 34 15 12 7
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Question Bank: eqn1
Description: Sect. 1, Qu. 1

Jump To: Question | Information Fields

Question:

Der er givet en ligning
z-1+51 _ 1
z-1-51  Z_2z7426
Find alle komplekse Igsninger til denne ligning. Angiv svaret som tal adskilt af kommaer. Eksempler: Hvis Igsningerne

er —1, 1 —1o0g 2+ 21, angives svaret som
SI,1-T1,242%T

Tilsvarende, hvis lgsningerne er — 7 og 1 + 61, angives som svar
-7,1+6%1
Bemeerk, at tallene skal angives under brug af Maple syntax.

This question accepts formulas in Maple syntax.
Plot | Help | Preview

Information Fields:
No fields set
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Morten
Her følger 3 "katastrofe opgaver". Øv dem!!!!!!!

Morten
Fælde: division med 0...det må man ikke! Sorter kandidater fra som fører til division med 0.
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Question Bank: teori-poly
Description: Spagrgsmal 2

Jump To: Question | Information Fields

Question:

Betragt et komplekst polynomium p(z) af grad 10 . Marker samtlige korrekte udsagn nedenfor.

p(Z har mindst to forskellige radder

(

) pA2Z) harpreecis 10 forskellige komplekse redder
O p‘(Z) har mindst én reel rod

O p(Z har preecis 10 komplekse radder regnet med multiplicitet

Partial Grading Explained

Information Fields:
No fields set

=
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Morten
Kun det sidste udsagn er sandt!
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Question Bank: localext
Description: Sect. 1, Qu. 3

Jump To: Question | Information Fields

Question:

Lad K veere et omrade i planen R2 med en randkurve ', som er en simpel lukket kurve. Antag at funktionen
F(X, ¥) erdefineret og kontinuert pa / , og har partielle afledede i alle de indre punkter i .
Antag at [ har to forskellige kritiske punkter (al, bl) og (az, bz) i det indre af X .

Antag, at C; = f(al, bl) er en lokal maksimumsveerdi for [ og at ¢, = f(az, bz) er en lokal minimumsvaerdi

for . Markér det korrekte udsagn nedenfor.

O Der geelder altid, at €; <C,,.

_

)  Der geelder altid, at Cl > 62 .

_

() Hvis Cl ogsa er den globale maksimumsvaerdi for f pa I, sa geelder der altid, at Cl = C2 .

() Hvis C, ogsa er den globale maksimumsveerdi for f pa R, sagaelder der altid, at 612 Cy -

Information Fields: E

No fields set
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Morten
Kun det sidste udsagn holder vand!


Baseret pa den faktisk MR-1 prgveeksamens-statistik foreslar jeg
fglgende "indsatsomrader”:

Maple TA opgaver:

* Teori, polynomier

* Kompleks ligning 2

* Komplekse tal, sandt falsk opgaver
* Prgvesat 2

OBS: glem ikke "optimering”, det kan sagtens dukke op pa
eksamenssattet.



